Tour Boneka ke Jepang
Frequently Asked Questions (FAQ)

1. Apakah tour boneka?

Tour hanya untuk boneka saja. Manusia tidak boleh ikut.

2. Bagaimana cara ikut serta?

Isi Form di web http://pandancollege.com/boneka/
Lalu kirimkan uang partisipasi sebesar 4000 yen per boneka (sesuai kurs jual bank yang berlaku saat transfer uang) ke Pandan College. Setelah transfer tolong email ke: bonekajp@yahoo.com
Kalau yang diikutsertakan 2 boneka berarti 8.000 yen, dan seterusnya.

Deposito uang per boneka juga 4000 yen untuk biaya pengiriman balik ke Indonesia. Akan diperhitungkan ulang setelah boneka dikirimkan pulang ke Indonesia. Dipakai untuk biaya pengiriman EMS dari Jepang ke Indonesia. Jadi satu boneka 8000 yen saat transfer ke Pandan College.

3. Bagaimana pengiriman bonekanya?

Kirimkan boneka langsung ke Tokyo secara tercatat, dan diasuransikan, disarankan pakai Express Mail Service (EMS) di kantorpos besar di Indonesia, jangan lupa Asuransi bayar juga ke Pos saat mengirimkan. Setelah uang diterima alamat pengiriman Tokyo akan diberitahukan lengkap dengan keterangan lain. Pengiriman boneka ke Tokyo tercatat atau pengiriman boneka dari Tokyo tercatat, apabila hilang di pos di tengah jalan, dicuri, bukanlah tanggungjawab Pandan College.
4. Berapa besar boneka ukuran dll?

Tidak ada ketentuan ukuran boneka atau criteria boneka lainnya. Segala macam bisa dikirimkan oleh peserta ke Tokyo. Beban biaya pengiriman dan kirim balik dari Tokyo ke Indonesia serta asuransi pengiriman, ditanggung oleh Peserta/Pemilik boneka.

5. Kapan bisa ikut tour boneka ini?
Kapan saja boleh ikut serta. Hanya tur satu hari saja di dalam Kanto (Tokyo dan sekitarnya), kecuali ada paket tour lain ke luar Kanto kami umumkan lebih lanjut. Kami bekerjasama dengan Unagi Travel di Tokyo dan paket ini hanya untuk Kanto saja. Apabila paket tour lain dengan biaya lain, misalnya tour Onsen, tour ke Kyoto, dan sebagainya.

6. Melakukan apa saja selama Tour Boneka?

Mulai dengan Rapat peserta tour semua boneka, tidak ada manusia (ada fotonya), foto-foto saat jalan-jalan (tour), foto saat makan, dan sebagainya.

7. Apa buktinya?

Akan diberikan puluhan foto di dalam CD-ROM serta satu lembar foto cetak berwarna sebagai kenang-kenangan, dikirimkan bersama saat pengiriman kembali Boneka yang bersangkutan ke pemiliknya. Kadang di upload foto di Facebook Unagi Travel. Tidak semua Karena hal ini menyangkut kerahasiaan peserta, sedangkan facebook bisa dilihat umum masyarakat.

8. Apakah boneka harus pakai nama?
Ya, setiap peserta Boneka harus ada nama. Semua peserta akan mengenal satu sama lain pakai nama boneka dan asalnya. Misalnya Boneka Kura-Kura dari Jakarta Pusat. Hanya info itu saj ayang diungkapkan kepada peserta lainnya. Sedangkan nama peserta (pemiliknya) serta data lain, tidak akan diungkapkan kepada pihak lain. Privacy akan kami junjung tinggi.

9. Berapa lama Tour Boneka?

Hanya satu hari kecuali tour yang ke luar kota misalnya ke Kyoto dan sebagainya.

Setelah itu langsung kami kirimkan balik. Dan boneka sampai ke rumah pemilik tergantung waktu yang dilakukan oleh pihak Pos yang bersangkutan. Dengan menggunakan EMS (Lewat Kantorpos Besar) paling lama hanya satu minggu sampai di rumah pemilik.

10. Di mana Kantor Pusat kami?

Kantor Pusat di Tokyo, Jepang. Jadi tour ke luar kota adalah yang pergi ke luar Tokyo atau ke luar Kanto (Tokyo dan sekitarnya).

11. Apakah peserta boleh meminta ke mana boneka harus di bawa pergi (Permintaan Tour dari Pemilik Boneka)?

Akan dipertimbangkan. Tour Boneka ini hanya ke lima (5) tempat di Tokyo dan sekitarnya.

Permintaan jalan-jalan boneka dari Pemiliknya akan meningkatkan biaya tour bukan lagi 4000 yen per boneka. Tergantung dari permintaan pemilik boneka. Perjalanan di dalam Tokyo ke 5 tempat akan kami tentukan dan dilaporkan ke Pemilik Boneka nantinya.
12. Apakah boneka akan berkelahi satu sama lain saat bertemu ikut Tour Boneka?

Boneka kami percaya punya “jiwa” jadi akan kami perlakukan dengan baik, jangan sampai rusak, kotor dan sebagainya. Pertengkaran dengan sesame peserta boneka lain kami jamin tidak akan terjadi, karena kami perlakukan semua peserta boneka satu per satu dengan baik dan istimewa seperti juga Pemilik boneka memperlakukan bonekanya tersebut.

13. Apa sih tujuan Tour Boneka ini?

Kami ingin membantu kalangan usia lanjut dan atau catat yang memiliki boneka kesayangan, mungkin pemiliknya tak bisa lagi ikut tour tapi boneka kesayangannya tetap bisa ikut tour sehingga memberikan kesan dan pengalaman serta kebahagiaan tambahan tertentu pula kepada pemiliknya. Bagi Pemilik boneka yang punya hambatan tak bisa ikut Tour ke/di Jepang, bisa mengirimkan bonekanya dulu ke Jepang, membahagiakan benda kesayangannya, berarti juga dirinya, si pemilik boneka kami yakin juga akan bahagia, karena satu hati dengan boneka kesayangannya. Boneka kembali ke pangkuan pemiliknya, beserta foto-foto saat tour, tentu akan memberikan kebahagiaan Pemiliknya juga.
14. Apakah bisa bukti tour dengan dokumentasi film, bukan foto saja?

Kami tidak merekomendasikan karena akan sangat mahal sekali dokumentasi film mengingat biaya tenaga kerja di Jepang sangatlah mahal, jadi tidak sebanding dengan Tour Boneka yang diikuti.

15. Apakah ada deadline, batas akhir pengiriman boneka?
Tidak ada. Kapan saja bisa dikirimkan, asalkan peserta minimal tiga boneka. Kalau belum sampai tiga boneka, tidak akan dilakukan Tour. Mengapa tiga? Karena perjalanan di Jepang sangat mahal dan kesepian sang boneka kalau hanya sendiri atau berdua, bukan?

16. Siapa saja yang diperbolehkan ikut Tour Boneka?

Siapa pun boleh ikut tour boneka, masyarakat umum.

17. Laporan atau Tour dalam bahasa Apa?

Selama Tour boneka dalam bahasa Jepang. Tetapi laporan tour akan disampaikan bahasa Inggris atau bahasa Indonesia sehingga dimengerti pemilik boneka yang non Jepang. Laporan singkat akan dikirimkan pengsama pengiriman balik boneka kepada pemiliknya.

18. Apakah boleh bayar pakai uang Yen, bukan Rupiah?

Boleh saja. Tetapi uang deposito (apabila diterima bentuk Yen) kalau berlebih, setelah dipakai membayar uang kirim biaya pos di Tokyo, akan dikembalikan dalam bentuk rupiah di Indonesia.

19. Apakah bisa membayar mencicil?
Tidak ada pembayaran cicilan.

20. Apabila belum terkumpul 3 boneka apakah menunggu sampai terkumpul sedikitnya 3 boneka?

Benar sekali.

21. Apabila ada yang mau ditanyakan lagi ke mana harus menghubungi?

Silakan kontak Pandan College, Tel.021-2727-2511, 0361-255-225

Transfer uang ke:

PT Pandan International

Bank BCA Cabang Sesetan, Denpasar, Bali
No. rekening : 7670179944
Setelah uang ditransfer tolong email kami ke: bonekajp@yahoo.com

Tokyo, 1 November 2013

